HNTorosasi KOHTpPOJIbHAA padoTa no ajaredpe 8 kiaace

BapuanT 1
Yactb Nel
Briuncaure:
1. V32(v2 ~ V5) — 3V10;
34 . 23 310 . 3—12
2.a 32; 6) =————— + 8°.
) 162 T ) 33 +
Peuuure ypaBHeHue:
3.22 - 81 =0.
4.6x% — 4z = 0.

5.72° -8z +1=0.
6.2° + 3z +8=0.
7. PelunTe HepaBeHCcTBO 5( — 4) 2> 6z U U306pasuTe Ha YHCJIOBOK NPSAMOH MHOXKECTBO €r¢
HUH.

9. CpaBHuTe uncsia /15 1 4. B oTBeTe 3anuiuuTe MeHbLLEe YHCJO.

Yactb Ne2
10. Pewnte cHcTeMy ypaBHEHUH
r+2y=7,

{ Ty = 3.

z2—-9 6z-5 3
z? + 3z 622 T
12. IlepBriii paGounii o6pabaTeiBaet 600 netanedl Ha 10 MHHYT ObICTpee, 4eM BTOPOH pabouHi.
CKOJbKO AeTasell B MUHYTY o6pabathiBaeT BTOPOH pabouuil, ec/iu nepsbid pabouni oGpabaThiBaeT

11. YnpocTHTe Bhlpa)KeHHe

B MHHYTY Ha 10 netaneil Gonblie?



HNTorosasi KOHTpPOJIbHAA padoTa no ajaredpe 8 kiaace

BapuanT 2
Yactb Nel
Bbiuncaure:
1.vV27(V3 — V2) - 56.
3 Q2 12 a—15
2.2) 50 172, 6) E0 " 460
225 6

Pellinte ypaBHeHue:
3.16 —y% = 0.
4.10z% — 3z = 0.
5.922 - 5r —4=0.
6.2 + 4z + 18 = 0.
7. Pelunte HepaBeHcTBO 8(x + 3) < 6 M H306pa3nTe Ha YHCNOBOM MPSIMOI MHOXKECTBO

9. CpaBHuTe uMcaa v27 1 5. B oTBete 3anuiunTte HauboJbLIEE UHCJIO.

Yactb Ne2
10. Pewnte cucremy ypaBHeHui

T+ 3y =5,
Ty = 2.

; 2Ty dry
11. ¥YnpocTtuTte BhipaxKeHue ( £ + ) . ( e A )
P P r—y x2—2zy+1y° T4y Y

12. 13 oaHoro ropoja B Apyro#, paccTosiiie Mexy KOTopbiMi 240 KM, Bble3)KailoT 0AHOBpeMeH-
HO IPY30BOil aBTOMOGH.Tb H J1erkoBoil. CKOPOCTh JIEFrKOBOrO aBTOMOGH/S Ha 20 KM/u GoJiblie, YeM
FPY30BOr0, H MPHE3XKAET OH B NMYHKT HazHaueHWs Ha 1 u paHblie. HaliauTe CKOpOCThL rpy30BOro
aBTOMOOHIA.



